

# 凝心聚力,不断开创党的宗教工作新局面

## ——统战、宗教工作部门负责人和专家学者热议习近平总书记在中央宗教工作会议上的重要讲话

新华社北京12月5日电 习近平总书记在中央宗教工作会议上发表重要讲话,全面总结宗教工作的成绩经验,深入分析宗教工作面临的形势任务,系统阐述了新时代宗教工作的新思想新理念新战略,明确了坚持我国宗教中国化方向、做好新时代宗教工作的指导思想、战略目标、重点任务和政策举措。

统战、宗教工作部门负责人和专家学者认真学习习近平总书记重要讲话,表示自觉把思想和行动统一到讲话精神上来,结合实际抓好落实,不断开创党的宗教工作新局面。

习近平总书记指出,党的十八大以来,党中央提出一系列关于宗教工作的新理念新举措,回答了新时代怎样认识宗教、怎样处理宗教问题、怎样做好党的宗教工作等重大理论和实践问题。

四川省委统战部副部长田向利表示,这一系列新理念新举措,符合宗教和宗教工作规律,符合我国国情和具体情况,是完全正确的,是行之有效的,为做好新时代党的宗教工作提供了根本遵循,必须完整、准确、全面理解和贯彻,切实做到想得深、看得透、把得准、用得好。

浙江省民宗委主任鲍秀英说,浙江将把学习贯彻党的十九届六中全会精神和全国宗教工

作会议精神深度融合,打造宗教和谐进步样板区、平安宗教建设示范区,为做好新时代党的宗教工作作出应有贡献。

习近平总书记明确指出,坚持我国宗教中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应。

上海市民宗局局长花蓓表示,上海将引导宗教界挖掘教义教规中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容,以社会主义核心价值观为引领,支持各宗教加强思想建设,用广大信教群众喜闻乐见的方式阐释经典,同时坚持实践推动,引导宗教界为人民城市建设、提升城市软实力贡献力量。

“江西在坚持宗教中国化方向方面有历史传统和文化资源。”江西省民宗局局长曹国庆说,下一步,江西将继续深入引导宗教界充分认识我国宗教中国化的必然性、必要性,梳理总结江西宗教中国化的历史经验,探索推进宗教中国化的方式方法。

甘肃省统战部部长马廷礼表示,甘肃将认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,在推进宗教中国化上不断取得新成绩:“抓好新型宗教活动场所建设,推动国大于教、国法大于教规、教民首先是公民的理念植根人心,推动宗教与社会主义社会相适应。”

习近平总书记指出,要培养一支思想政治坚定、坚持马克思主义宗教观、学风优良、善于创新的宗教学术研究队伍,加强马克思主义宗教学学科建设。

中央统战部宗教研究中心主任张训谋表示,作为宗教研究工作,要提高政治站位,用马克思主义宗教观、新时代党的宗教工作理论和方针政策指导宗教学研究,自觉把正确的政治方向、价值取向和学术导向统一起来。同时坚持问题导向,聚焦会议提出的重大理论和实践问题推动研究创新,为实践提供智力支持。

“我们将进一步完善宗教学学科和课程设置,建立起以马克思主义宗教观为指导的中国特色的宗教学学科体系、学术体系、话语体系、教材体系。”中国人民大学教授张风雷表示,要发挥好宗教学对宗教工作的支持作用,在党政干部宗教工作专题培训、宗教工作干部培训中充分利用高校宗教学资源。

中央党校(国家行政学院)教授蒲长春表示,要坚持马克思主义世界观和方法论,结合党的宗教工作实践,立足中国宗教现状和问题,同时借鉴古今中外的宗教学成果,推动形成具有独立性、体系性的中国化宗教理论。

# 恒大问题属个案风险 处置迈出关键一步

新华社记者 刘慧 王攀 王优玲

新华社北京12月5日电 12月3日,中国恒大集团披露了可能无法履行担保责任的公告。广东省人民政府表示,当晚立即约谈了中国恒大集团实际控制人许家印。应恒大地产集团有限公司请求,广东省人民政府同意向恒大地产集团有限公司派出工作组。随后,中国人民银行、银保监会、证监

会、住房和城乡建设部就恒大问题作出回应。分析人士认为,恒大问题属个案风险,处置迈出关键一步。这有利于进一步全面清查恒大整体债务规模,有效化解风险;有利于降低上下游企业和相关房地产企业面临的不确定性风险;有利于维护各方合法权益,维护社会稳定。

## 恒大问题属个案风险 对房地产行业 and 金融市场冲击有限

综合各相关部门回应看,恒大问题属于个案风险,当前我国房地产行业总体保持健康发展,房地产企业在债券市场的融资渠道保持畅通有序。

中国人民银行、证监会等部门的信息显示,恒大集团经营管理不善、盲目多元化扩张,最终导致风险爆发。大多数房地产企业坚守主业、经营稳健。

恒大问题会给金融市场带来什么影响?银保监会新闻发言人说,恒大集团全部债务中金融债务占比约三分之一,结构比较分散,其金融投资数额很小。因此,这不会对我国银行业保险业正常运行造成任何负面影响。

证监会有关负责人指出,目前,A股市场运行总体平稳,韧性较强,活跃度较高,交易所债券市场违约率保持在较低水平,涉房上市公司、债券发行人经营财务指标总体健康,恒大集团风险事件对资本市场稳定运行的外溢影响可控。

## 房地产行业的合理融资需求得到满足 与金融的良性循环正逐步形成

恒大问题暴露以来,各方对于房地产企业的融资情况高度关注。那么目前相关情况如何?

中国人民银行有关负责人介绍,短期个别房企出现风险,不会影响中长期市场的正常融资功能。近期,境内房地产销售、购地、融资等行为已逐步回归常态,一些中资房企开始回购境外债券,部分投资人也开始买入中资房企美元债券。

“近期,龙光控股、龙湖拓展、新希望地产等民营房地产企业已启动公司债券和资产证券化发行工作。”证监会有关部门负责人介绍,监管部门始终注重交易所债券市场融资功能的有效发挥,支持民营企业,尤其是近期受个别风险事件影响的民营房地产企业合理正常滚动融资,保持

债券融资渠道畅通。此外,证监会有关部门负责人还表示,将支持优质房地产企业发行债券,资金用于出险企业项目的兼并收购。

未来银行保险业如何更好满足房地产行业的合理融资需求?银保监会新闻发言人表示,银保监会将在落实房地产金融审慎管理的前提下,指导银行保险机构做好对房地产和建筑业的金融服务。

“现阶段,要根据各地不同情况,重点满足首套房、改善性住房按揭需求,合理发放房地产开发贷款、并购贷款,加大保障性租赁住房支持力度。”银保监会新闻发言人说。

## 恒大问题风险由不确定变为确定 处置将坚持市场化、法治化原则

广东省人民政府表示,应恒大地产集团有限公司请求,为有效化解风险,保护各方利益,维护社会稳定,广东省人民政府同意向恒大地产集团有限公司派出工作组,督促推进企业风险处置工作,督促切实加强内控管理,维护正常经营。

这意味着恒大问题风险由不确定变为确定。那么,如何看待广东省人民政府向恒大地产派出工作组?有关法律人士认为,本次政府工作组进驻风险企业的前提是本着企业自愿的原则,企业主动申请政府工作组进驻进行指导及帮助,政府组成工作组积极回应企业需求,以扶助企业脱困和化解风险,属于政府履行维护社会稳定的职责范畴,符合相关法律法规。

此外,政府在企业处于困境时,应企业请求对其进行帮助、指导曾有先例。此前海航集团重整案进入司法程序前,根据海航集团请求,海南省人民政府曾组建工作组进驻。

住房和城乡建设部相关人士表示,广东省人民政府向恒大派出工作组,有利于恒大风险化解,有利于恒大保交楼,有利于保护购房者合法权益。证监会有关部门负责人表示,这也有利于稳定资

本市场和房地产市场健康发展的预期和信心。在风险处置的过程中,如何保护境内外投资者、相关购房者等的合法权益?

中国人民银行有关负责人表示,有关部门将继续保持与境外市场相关监管部门的沟通,敦促境外发债企业及其股东,严格遵守市场纪律和规则,按照市场化、法治化原则,妥善处理好自身的债务问题,积极履行法定偿债义务。对于企业汇出资金偿付及回购境外债券的,有关部门将在现行政策框架下提供支持和便利。

银保监会新闻发言人说,金融监管部门依法保护消费者、投资者和经营者正当权益的原则立场不会有任何改变。中国金融的法治化、国际化改革取向不会有任何改变。

“政府依法依规介入有利于有效管控风险损失,减少风险处置过程中的不确定性。”清华大学建设管理系教授、房地产研究所所长刘洪玉认为,可以预期,在后续的风险处置工作中,工作组和有关部门的工作将遵循国际惯例,本着市场化、法治化原则,公开透明公平处理好购房者和各方投资者的利益。

# 《农村人居环境整治提升五年行动方案》印发

据央视网 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《农村人居环境整治提升五年行动方案(2021—2025年)》。

《方案》强调,改善农村人居环境是以习近平同志为核心的党中央从战略和全局高度作出的重大决策部署,是实施乡村振兴战略的重点任务,事关广大农民根本福祉,事关农民群众健康,事关美丽中国建设。要坚持以人民为中心的发展思想,践行绿水青山就是金山银山的理念,深入学习推广浙江“千村示范、万村整治”工程经验,以农村厕所革命、生活污水垃圾治理、村容村貌提升为重点,巩固拓展农村人居环境整治三年行动成果,全面提升农村人居环境质量。

行动目标是,到2025年,农村人居环境显著改善,生态宜居美丽乡村建设取得新进步。农村卫生厕所普及率稳步提高,厕所粪污基本得到有效处理;农村生活污水治理率不断提升,乱倒乱排得到有效管控;农村生活垃圾无害化处理水平明显提升,有条件的村庄实现生活垃圾分类、源头减量;农村人居环境治理水平显著提升,长效管护机制基本建立。

上接 A1 版

——我们要聚焦行动,落实好全球合作议程。我提出全球发展倡议,构建全球发展命运共同体,希望各方积极参与,要坚持发展优先,推进减贫、抗疫和疫苗、发展筹资、绿色转型、互联互通等领域合作,推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段。

习近平强调,中国共产党百年奋斗的一条重要历史经验就是坚持胸怀天下,始终关注人类前途命运。中国支持多边主义的决心不会改变,将坚定维护多边主义的核心价值和基本原则,坚持互利共赢,坚持求同存异,坚持公平正义,坚持合作发展,为人类文明进步贡献智慧和力量。

# “奋斗者”号已完成21次万米深潜



图为“奋斗者”号全海深载人潜水器。

新华社三亚12月5日电 记者从中国科学院深海科学与工程研究所获悉,“探索一号”科考船5日顺利结束第21个科考航次第二航段。截至目前,全海深载人潜水器“奋斗者”号共计搭载我国27名科研人员进行了21次万米深潜。

“探索一号”科考船完成航段科考任务后从马里亚纳海沟返航,于12月5日抵达三亚南山港,历时53天。

据介绍,该航段期间,“探索一号”搭载的“奋斗者”号共下潜23次,其中6次超过万米。同时,参航科研人员采集了一批珍贵的深海水体、沉积物、岩石和生物样品,为对比开展不同深潜特种环境、地质与生命等多学科研究提供了宝贵的资料。此外,该航段还开展了“悟空”号全海深无人潜水器、全海深玻璃球和声学释放器等深海仪器装备的万米海试。

# 株洲市丰源房地产开发有限公司股权拍卖公告

湖南省株洲市中级人民法院(2021)湘02刑终62号刑事裁定书,株洲市丰源房地产开发有限公司全部财产均被没收。

根据湖南中天资产评估有限公司出具的湘中天资产评估报字(2021)第153号资产评估报告,以2021年8月31日为基准日,株洲市丰源房地产开发有限公司处置股权所涉及的其股东全部权益评估价值为人民币11948.61万元。

二、拍卖参考价:人民币11948.61万元,竞买保证金人民币2000万元。

三、报名、展示标的的时间及地点:2021年12月9日起至12月15日在株洲拍卖有限公司二楼办公室,或在株洲市公共资源交易中心

中心一楼大厅(9时至16时,节假日除外)。

## 四、竞买资格:

1. 意向竞买人须为具有独立民事行为能力、民事行为能力的自然人、法人或其他组织。
2. 意向竞买人须承诺具有良好的商业信用、财务状况和支付能力。
3. 意向竞买人须承诺信誉良好,无重大不良行为记录、逃漏税行为、重大行政处罚、严重违法违规行为,没有重大涉诉案件。
4. 法律、法规、规章规定的其他条件。

## 五、竞买登记手续的办理:

意向竞买人应于2021年12月15日16时前(到账为准)将竞买保证金汇至指定账户:户名-

株洲拍卖有限公司、开户行-民生银行株洲支行营业部,账号-162148003,持缴款凭证及银行资信证明和有效身份证件等办理竞买登记手续。

## 六、其他事项说明:

标的物转让登记手续由买受人自行办理,交易过程中产生的税费等全部由买受人承担。拍卖人办公地址:株洲市荷塘区新华东路61号 联系电话:0731-28417878、13007454562 监督电话:0731-28681220 其它需披露的事项详见《竞买须知》等拍卖文件。

株洲拍卖有限公司 2021年12月6日

# 公告

合众人寿保险股份有限公司株洲中心支公司根据株银保监复(2021)96号文变更保险许可证地址为湖南省株洲市芦淞区建设中路356号火电科培大楼12楼,证号:No.00068319根据株银保监复(2021)130号文注销停业保险许可证,流水号:0185682。

# [2021]网挂第184、185、186、187、188号地块恢复公告

我中心于2021年12月3日,收到醴陵市自然资源局《关于恢复[2021]网挂第184号地块、[2021]网挂第185号地块、[2021]网挂第186号地块、[2021]网挂第187号地块、[2021]网挂第188号地块土地出让的函》,该函明确“[2021]网挂第184号地块、[2021]网挂第185号地块、[2021]网挂第186号地块、[2021]网挂第187号地块、[2021]网挂第188号地块因有其他事项需要核实确认于2021年10月26日中止挂牌。目前地块已具备挂牌条件,现申请恢复[2021]网挂第184号地块、[2021]网挂第185号地块、[2021]网挂第186号地块、[2021]网挂第187号地块、[2021]网挂第188号地块的挂牌交易活动,请贵单位及时发布恢复公告。”我中心依据醴陵市自然资源局来函意见,特此对外发布[2021]网挂第184、185、186、187、188号地块恢复网挂出让活动的公告。

[2021]网挂第184、185、186、187、188号地块交易恢复公示时间均为2021年12月6日,报名及保证金截止时间均为2021年12月6日8:00开始至2021年12月9日17:00结束;报价时间:[2021]网挂第184号为2021年12月6日8:00开始至2021年12月13日9:00结束;[2021]网挂第185号为2021年12月6日8:00开始至2021年12月13日10:00结束;[2021]网挂第186号为2021年12月6日8:00开始至2021年12月13日10:30结束;[2021]网挂第187号为2021年12月6日8:00开始至2021年12月13日11:00结束。

醴陵市自然资源局 株洲市公共资源交易中心 2021年12月6日

# 通知

事由:下列机构经中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局批准开业,颁发金融许可证。

机构名称:长沙银行股份有限公司株洲财富湘江支行 机构编码:B0192S343020022 许可证流水号:00953590 业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内外结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、兑付、承销政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项及代理保险业务以及总行在中国银行保险监督管理委员会批准的业务范围内授权的业务。

批准成立日期:2021年11月23日 机构住所:株洲市天元区滨江西路33号中泰财富湘江17栋 联系人及电话:姚永平 18932130378 发证机关:中国银行保险监督管理委员会株洲监管分局 2021年12月6日

# 年产5万吨锂电池材料建设项目(一期)环境影响评价信息公示

本项目征求意见稿已编制完成,现向公众征求本项目公众意见。公众即日起可采取电话、面谈等方式提交公众意见反馈意见。征求意见稿链接:https://pan.baidu.com/s/1pic0NYBV80M27FeWgz7v-w(提取码ryd7)。公众意见表链接:http://www.mccc.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\_665329.html。单位名称:株洲厚浦新材料科技有限公司;公司地址:株洲云龙示范区;联系人及电话:刘先生 19967262091。

炎帝春茶 鄱峰牌菇、菌、笋 进驻: 扶贫832平台 发货点:天元区青山寨四宝特产店(政府采购网) 电话:18873386108 何先生

拍卖公告 受委托,我公司定于2021年12月14日上午9:00,在www.zzfcpm.com(本公司网络平台)公开拍卖帕萨特等车辆三台,标的物展示时间:12月9日至10日,有意者请持有效身份证件和竞买保证金1万元/个报名参加。报名地点:株洲市红旗广场东都大厦914;联系电话:28513677、13975368870(余)。 株洲市房地产拍卖有限责任公司 2021年12月6日

盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察 地址:株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村 联系电话:28838888 28838999 扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会 本案由株洲日报社传媒运营部独家设计、策划。执行人:唐先生13873328648(微信同号)